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HSC 2024: Το Κολλέγιο του Αγίου Σπυρίδωνος 
στο κορυφαίο 10% των σχολείων της Νέας 
Νοτίου Ουαλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα των τελικών εξετάσεων HSC 
(Higher School Certificate) στη Νέα Νότιο Ουαλία, όπου από το 
ελληνορθόδοξο Κολλέγιο του Αγίου Σπυρίδωνος στο Σύδνεϋ 
έλαβαν μέρος 71 μαθητές και μαθήτριες του 12ου Έτους και 15 
του Επιταχυνόμενου Προγράμματος του Έτους 11, που είχαν 
παρακολουθήσει τα δύο επίπεδα του μαθήματος των Νέων 
Ελληνικών (Modern Greek Extension και Modern Greek 
Continuers) και το προχωρημένο επίπεδο των Μαθηματικών 
(Mathematics Advanced). Οι ανωτέρω μαθητές πέτυχαν 
εξαιρετικά αποτελέσματα, επιβεβαιώνοντας την ακαδημαϊκή 
αριστεία και την αφοσιωμένη εργασία τόσο των ίδιων όσο και 
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του Κολλεγίου.

Την υψηλότερη βαθμολογία (ATAR), με 98,75, πέτυχε η μαθήτρια Ισαβέλλα 
Zeiderman, επιδεικνύοντας εξαιρετικές ακαδημαϊκές επιδόσεις. Συγκεκριμένα, 10 
μαθητές του Κολλεγίου πέτυχαν βαθμολογία πάνω από 95, ενώ το 20% του 
συνολικού αριθμού των μαθητών πέτυχε ATAR άνω του 90, επιδεικνύοντας μια 
ισχυρή συνολική απόδοση σε όλους τους τομείς.

Η επιτυχία συνεχίστηκε με τρεις μαθητές να διακρίνονται ως All Rounders, καθώς 
κατέκτησαν την κορυφαία βαθμίδα σε 10 ή περισσότερες μονάδες από τα 
μαθήματα που εξετάστηκαν. Πρόκειται για τους μαθητές Ανδρέα Δάλεση, 
Ισαβέλλα Κουτουλογένη και Ισαβέλλα Zeiderman. Τα αποτελέσματά τους 
αναδεικνύουν ένα σταθερό επίπεδο αριστείας σε πολλές ενότητες σπουδών τους.

Επιπλέον, το 49% των μαθητών του Αγίου Σπυρίδωνος ονομάστηκε Distinguished 
Achievers, για την επίτευξη της υψηλότερης βαθμίδας, σε ένα ή περισσότερα 
μαθήματα των εξετάσεων HSC. Σε ένα αξιοσημείωτο ποσοστό, 62%, τα 
αποτελέσματα των μαθητών ξεπέρασαν τη βαθμολογία 80, ενώ το 84% των 
εκπροσώπων του Κολλεγίου του Αγίου Σπυρίδωνος πέτυχε βαθμολογίες στις δύο 
κορυφαίες βαθμίδες.



Η συλλογική επιτυχία του Κολλεγίου αντικατοπτρίστηκε περαιτέρω στην κατάταξή 
του στην 81η θέση στη Νέα Νότια Ουαλία, τοποθετώντας το εκπαιδευτικό ίδρυμα 
του Αγίου Σπυρίδωνος στο κορυφαίο 10% των σχολείων στην Πολιτεία. Αυτά τα 
αποτελέσματα αναδεικνύουν την προσήλωση του Κολλεγίου στην ακαδημαϊκή 
αριστεία και την αφοσίωση των μαθητών και των εκπαιδευτικών του.

Με πολλή συγκίνηση και χαρά οι μαθητές και οι μαθήτριες συναντήθηκαν για να 
γιορτάσουν τα επιτεύγματά τους. Η Διευθύντρια του Κολλεγίου, κ. Αιμιλία 
Κατσογιάννη, δήλωσε με υπερηφάνεια: «Κάθε μέρα στο Κολλέγιο του Αγίου 
Σπυρίδωνος είναι μία γιορτή, μια ευκαιρία να αγκαλιάσουμε το σύνθημά μας («Αιέν 
αριστεύειν») και μια δέσμευση να επιδιώξουμε την αριστεία σε όλες τις 
προσπάθειές μας. Συγχαρητήρια για τα εξαιρετικά σας επιτεύγματα. Είμαστε 
περήφανοι για όλους τους μαθητές μας».



Ο Προεδρεύων Ιερεύς π. Στυλιανός Σκούτας, μαζί με τον Ιερέα της Ενορίας Αγίου 
Σπυρίδωνος, π. Σταύρο Ιβάνο, και τον Πρόεδρο της Ενορίας, κ. Ηλία Οικονόμου, 
σχολίασαν τα εξαιρετικά αποτελέσματα του Κολλεγίου ως εξής: «Θέλουμε να 
συγχαρούμε την Διευθύντρια του Κολλεγίου μας κ. Αιμιλία Κατσογιάννη, το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Κολλεγίου, τους Υπεύθυνους του Προγράμματος 
Σπουδών, τους Υπεύθυνους Τάξης και τους Δασκάλους. Πραγματικά, αξίζουν θερμά 
συγχαρητήρια στους γονείς, τους παππούδες και τα αδέρφια των μαθητών, που 
συνέβαλαν στην επιτυχία του Κολλεγίου του Αγίου Σπυρίδωνος στις εξετάσεις HSC 
2024. Ευχαριστούμε τον Θεό και συγχαίρουμε όλους τους μαθητές μας για τις 
αξιόλογες επιδόσεις και τα αποτελέσματά τους. Είθε ο Χριστός να καθοδηγεί τα 
βήματά τους στο μέλλον».





Πηγή: greek.vema.com.au


